



НАША СИЛА — В ПРАВДЕ!

# КПРФ

в Нижнем Новгороде

★ №2 (153) ★ Март 2014 года ★ Газета НРО КПРФ ★ Выходит с марта 1999 года ★

## Воля народа священна!

20 марта Государственная Дума приняла Федеральный Закон «О ратификации Договора между Российской Федерацией и Республикой Крым о принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов» и Федеральный Конституционный Закон «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов — Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

При обсуждении законопроектов выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г. А. ЗЮГАНОВ.

Предлагаем вашему вниманию текст его выступления.



Мне очень понравились слова президента Путина, когда он сказал, что Крым будет русским, украинским, крымско-татарским, но он никогда не будет бандеровским. Для нас это исключительно важно, и мы все сделаем для того, чтобы неонацисты и фашисты не появились на нашей священной земле.

**Мы будем голосовать «За», поскольку так восстанавливается историческая справедливость.** В мае мы будем вместе отмечать 70-летие освобождения Севастополя и Крыма от немецко-фашистских захватчиков. И даже мысль о том, что бандеровцы, неонацисты, русофобы и антисемиты могли появиться в Севастополе и в Крыму, для каждого из нас неприемлема. Это должно нас еще больше спланивать в отстаивании национально-государственных интересов России.

**Я буду лично голосовать «За», поскольку в лице Константинова, Аксенова и Чалого увидел новую плеяду руководителей, которые переступили через свои амбиции и соединили усилия,** несмотря на то, что придерживались разных взглядов и принадлежали к разным партиям. Они занимались бизнесом, но направили свои интересы не на вывоз капитала за кордон, а на то, чтобы вложить средства в развитие патриотических движений, патриотического воспитания молодежи. Это принципиально важно не только для Крыма и Севастополя, но и для всей современной России.

### События на Украине — урок для российской партии власти

Хочу сказать, что события в Крыму и на Украине должны стать для нас большим уроком. **Ведь Майдан возник не вдруг, это был законный протест против того финансово-экономического курса,**

(Окончание на 2-й стр.)

### «Следующий шаг — это восстановление союза славянских, а затем всех народов исторической России»

Все прекрасно понимают, что Крым был присоединён к Украине не в 1954 году, как пытаются сейчас вбить в людские головы, а в результате государственной измены в 1991 году Ельцина, Шушкевича и тогдашнего президента Украины Кравчука.

Исходя из этого, обсуждать: чей Крым, российский или нероссийский, юридических оснований нет. Крым был, есть и будет российский. Государственная измена должна караться, и в результате этого акта восстановлена и законность. То есть Крым возвращён России. А референдум фактически обеспечил эту законность.

Запад воеет о незаконности референдума, проводимого крымчанами. И даже к американским недоброжелателям присоединилась и канцлер Германии Ангела Меркель.

На Руси говорят так: чья бы корова мычала, а ваша бы молчала. Это не немецкие рыцари ходили воевать на Русь? Это не Германия пришла в 1914 году? Это не германский нацизм в 1941—1945 годах убивал, сжигал, морил мирное население Советского Союза? А теперь заговорили о незаконности референдума в Крыму. Только народ Крыма может определять законность, ибо высшей властью является народ!

Под давлением Коммунистической партии Российской Федерации и в связи с сложившимся советским мышлением народа российская власть вынуждена была взять курс на интеграцию, на объединение бывших советских республик, создав единое экономическое пространство.

Англо-американский империализм понял, что интеграционный процесс, идущий в бывшем Советском Союзе не в его пользу. Они начали терять своё влияние и потеря для них Украины, где проживает более 40 миллионов населения, недопустима. Они подготовили очередную «оранжевую революцию» и, несмотря на то, что Президента Украины Януковича принудили подписать договор о досрочных выборах на Украине, провели государственный переворот.

Но, увы, случилось предсказуемое. Националисты, фашиствующие бандеровцы, террористы и убийцы разного толка пошли на запах крови, плюнули на все договорённости четырёхстороннего договора и перетянули власть на себя под лозунги: «Украина только для украинцев», и пошло-поехало.

Почему предсказуемо? Да потому, что это результат антироссийской, антирусской, антисоветской пропаганды, распространяемой не только на Украине, но и по всей территории бывшего Советского Союза. Запад не ожидал такой прыти бандитствующих националистов и даёт сейчас задний ход. Но это временный отход звериной, западной демократии для того, чтобы перестроить атаку.

Цель англо-американского империализма одна - оторвать Украину от России, затем ввести в состав НАТО и разместить на её территории натовские войска, а далее разыграть «оранжевую революцию» с немцами, касьяновыми, навальными в России, раздербанить Россию, убрать её с мировой и политической, и экономической арены.

Что делала наша дипломатия и государственная власть, когда на Украину надвигалась бандитская смута? Можно много

(Окончание на 2-й стр.)

— Наша фракция совершенно осмыслено и убежденно будет голосовать в трех чтениях за внесенные президентом законы.

**Мы будем голосовать «За», прежде всего потому, что идет процесс воссоединения с исторической родиной Крыма и Севастополя.** КПРФ — партия народа и для народа, и для нас демократическое волеизъявление на референдуме, в котором участвовало практически все население Крыма, является высшей волей. И мы обязаны ее узаконить здесь, в нашем Федеральном Собрании.

**Мы будем голосовать «За», ибо для каждого из нас Россия**

**является главным.** Без сильной, умной, хорошо развитой России на европейском пространстве в ближайшее время не будет ни мира, ни покоя. И любое укрепление нашей страны плодотворно скажется на ситуации на всей планете. Многие уже в самое ближайшее время это поймут.

**Мы будем голосовать «За» и потому, что русские оказались самым крупным в мире разделенным народом.** Воссоединение всех наших соотечественников со своей матерью-Родиной, развитие русского ядра, русской культуры, русского духа для нас является исключительно важным.



# Вернем время побед!

## В Нижнем Новгороде прошел Форум депутатов КПРФ Приволжского Федерального округа

**28 ФЕВРАЛЯ в столице Поволжья состоялся Форум депутатов Приволжского Федерального округа, избранных при поддержке КПРФ.**

В ФОРУМЕ приняли участие около трехсот человек из 14 региональных отделений КПРФ Приволжского округа. Руководство КПРФ представляли заместитель председателя ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ, первый секретарь Московского городского комитета КПРФ, доктор экономических наук Валерий Рашкин; член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы РФ, заместитель директора Центра исследования политической культуры России, доктор политических наук Сергей Обухов; секретари ЦК КПРФ, депутаты Государственной Думы РФ Николай Арефьев и Павел Дорохин; член Президиума ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Андрей Клычков; член Президиума ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы Валентин Шурчанов; заместитель председателя Контрольно-ревизионной комиссии ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы РФ Виктор Коломейцев; руководитель Общероссийского женского движения «Надежда России» Нина Останина, депутаты Государственной Думы фракции КПРФ Н.Ф. Рябов, О. А. Куликов, Н. И. Сапожников.

Программа визита была распланирована по часам: посещение машиностроительного завода, встреча с избирателями, с губернатором Нижегородской области и самое важное — участие в работе форума депутатов представительных органов государственной власти и местного самоуправления Приволжского Федерального округа, избранных от КПРФ. Кстати, инициатива проведения Форума исходила именно от нижегородских коммунистов: фракция КПРФ в Законодательном Собрании Нижегородской области увидела необходимость координации законодательской деятельности, обмена опытом в решении острых социальных проблем избирателей Поволжья.

### «Единая Россия» толкает страну к «майдану»

27 ФЕВРАЛЯ делегация депутатов фракции КПРФ Государственной Думы РФ во главе с Валерием Рашкиным посетила ОАО «Нижегородский машиностроительный завод» и провела пресс-конференцию в Нижнем Новгороде.

Заместитель лидера КПРФ В. Ф. Рашкин рассказал журналистам о целях и задачах форума

депутатов Приволжского Федерального округа, избранных при поддержке КПРФ и поделился своими впечатлениями от посещения Нижегородского машиностроительного завода. «Фракция КПРФ часто выезжает в регионы, но таких темпов строительства и объемов производства, как на Нижегородском машиностроительном заводе, за последние 10 лет я не видел нигде: от Сахалина до Калининграда. Даже на таких флагманах индустрии, как на Урале и в Сибири, превалирует лишь капитальный ремонт. То, что мы видели, не может не радовать. Вспомните — в советское время каждый день вводилось по два предприятия, а сегодня ежедневно пара остает без людей... Я сам производитель и понимаю, как копейка зарабатывается. В Нижнем Новгороде приятно находиться. Здесь хорошие люди, которые живут только трудом, потому что в регионе нет ни газа, ни нефти», — рассказал заместитель Председателя ЦК КПРФ.

В. Ф. Рашкин прокомментировал ситуацию на Украине. По его мнению, до власти там дорвались откровенные бандеровцы и фашисты, которые занимают разбоем и бандитизмом. Украинские волнения дошли до нашего порога, поэтому российские власти должны принять в отношении «майданутов» самые решительные меры, вплоть до экономического давления, не исключая силовых санкций.

Ситуация на Украине во многом схожа с российской, считает Валерий Федорович. Обнищание населения, безработица, разгул коррупции. В этой связи В. Ф. Рашкин раскритиковал «Единую Россию», которая блокирует антикоррупционные проекты и тем самым толкает страну к «майдану».

В частности, единороссы заблокировали ратификацию статьи 20 Конвенции ООН о противодействии коррупции и парламентское расследование деятельности господина Сердюкова на посту министра обороны страны. «За мешок украденной картошки сажают в тюрьму, а

Сердюков украл у страны миллиарды — и он попадает под амнистию. Народ этого никогда не поймет», — с возмущением отметил Валерий Федорович. Заместитель председателя комитета Госдумы по вопросам промышленности П. С. Дорохин также затронул тему Украины. Он обратил внимание на то, что многие российские предприятия работают в кооперации с украинскими заводами. Поэтому разрыв этих связей больно ударит не только по Украине, но и по России. «Молчание Кремля по ситуации на Украине затаилось», — считает П. С. Дорохин.

Он также рассказал о судьбе законопроекта КПРФ «О промышленности», который, несмотря на противодействие антироссийских сил, все же пробивает себе дорогу.

Н. В. Арефьев напомнил о судьбе законопроекта КПРФ о «детях войны», для принятия которого в Госдуме не хватило всего 13 голосов. «Золотым парашютам» из государственных корпораций власть выплачивает 25-миллионные выходные пособия, а пенсионерам им жаль прибавить к пенсии даже одну тысячу рублей», — с возмущением отметил Н. В. Арефьев.

Второй секретарь Нижегородского обкома КПРФ, заместитель председателя Законодатель-

ного Собрания Нижегородской области В. И. Егоров проинформировал о том, что областной парламент после двухчасовых дебатов поддержал заявление коммунистов «Остановить трагедию на Украине!». Руководитель фракции КПРФ в Нижегородском областном парламенте В. И. Егоров рассказал так же о новых социальных инициативах нижегородских депутатов-коммунистов: проекте закона «О детях войны» и увеличении размера регионального материнского капитала.

А. Е. Клычков, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе, ответил на вопрос журналистов о том, как КПРФ отстраивает свои результаты на выборах. «Мы боремся за каждый голос, есть результаты, но без широкой народной поддержки в организации контроля на выборах не обойтись», — подчеркнул А. Е. Клычков.

Вечером 27 февраля представители межрегионального форума депутатов-коммунистов выступили перед местным активом КПРФ и избирателями в кинотеатре «Октябрь». На эту встречу пришло около 600 человек.

Кстати, у нижегородцев была возможность задать вопросы не только московским гостям, но и местным лидерам КПРФ: перловому секретарю Комитета НРО

КПРФ, депутату Госдумы Николаю Рябову, секретарю комитета НРО КПРФ, руководителю фракции КПРФ в Заксобрании Нижегородской области Владиславу Егорову и депутатам регионального парламента от КПРФ Александру и Сергею Кузнецовым.

Открыл встречу своим выступлением перед нижегородцами В. Ф. Рашкин. В течение вечера представители КПРФ отвечали на вопросы граждан. Все они затрагивали, прежде всего, социальную проблематику региона и России в целом, а также ситуацию на Украине. По окончании встречи состоялась вручение медалей ЦК КПРФ активистам и ветеранам НРО КПРФ. Завершился вечер концертной программой.

### Вернем время побед!

УТРОМ 28 февраля делегация депутатов-коммунистов во главе с В. Ф. Рашкиным встретилась с губернатором Нижегородской области и председателем Законодательного Собрания.

Затем состоялось торжественное возложение цветов к памятнику основателю Нижнего Новгорода великому князю Георгию Всеволодовичу в Нижегородском Кремле и памятнику В. И. Ленину на одноименной площади. В митинге на площади Ленина приняли участие депута-

ты-коммунисты из 14 регионов Поволжья, а также нижегородские коммунисты и сторонники партии. Там же В. Ф. Рашкин вручил партийные и комсомольские билеты молодым коммунистам и комсомольцам.

Затем состоялось открытие Форума депутатов от КПРФ Приволжского Федерального округа. Мероприятие проводилось в историческом здании — Нижегородском ярмарочном доме. Над трибуной и столом президиума был развернут большой баннер «Вернем время побед!». Зал был украшен флагами КПРФ.

На открытии прозвучал гимн СССР. Открыл форум заместитель Председателя ЦК КПРФ В. Ф. Рашкин с докладом «Парламентская борьба — одна из форм претворения в жизнь программы КПРФ».

С докладом «Об основных направлениях деятельности фракции и депутатских групп КПРФ в законодательных (представительных) органах власти субъектов РФ в 2014 году» выступил В. С. Шурчанов.

Выступление С. П. Обухова было посвящено теме «Учет национальной повестки дня, прогностическая повестка в регионах как основа для успешной деятельности представителей КПРФ в органах исполнительной и представительной власти».

«Россия успешно реализовала мега-проект Олимпиада-2014 стоимостью 1,5 трлн. руб., общественное внимание было приковано к шоу и соревнованиям в Сочи», — отметил С. П. Обухов. — Президент, исполнительная власть отчитываются об успехах. Власти Кубани радуются, что в Сочи был 1 млн. гостей, правда, из них 70 процентов жители и бюджетники Краснодарского края. Но постепенно эйфория проходит, и как после похмельного сочинского синдрома, постепенно до сознания граждан доходят проблемы, которые и составляют реальную общенациональную повестку дня».

«Естественно, у КПРФ нет иллюзий. Декларации президента, пусть и правильные, это одно, а реальная политика ультралиберального правительства Медведева — это другое», — считает Сергей Павлович.

«Как видим, ситуация вокруг России и в России стремительно обостряется. И все структуры партии, депутатская вертикаль должны учитывать изменение проблемного поля, национальную повестку дня в своей практической, законодательской и политической деятельности», — подчеркнул С. П. Обухов.

«Депутатская вертикаль КПРФ в решении социальных вопросов «детей войны» — на эту тему выступил Н. В. Арефьев.

«Сегодня финансовое положение России таково, что общие долговые обязательства уже превышают накопления, а внешний долг всего на 45 млрд. долларов меньше валютных накоплений. В случае, если цена на нефть снизится до 75 долларов за баррель, а долги потребуют возратить, России придется продать не-

фтегазовый комплекс. Очевидно это и добиваются Медведев и его заморские хозяева», — считает Н. В. Арефьев.

П. С. Дорохин выступил на тему «Предложения КПРФ по промышленной политике в Российской Федерации — новом законопроекте, внесенном в Госдуму депутатами-коммунистами».

Опыт работы фракции КПРФ в Московской городской Думе по защите социальных гарантий избирателей поделился руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме А. Е. Клычков.

О задачах агитационно-пропагандистской работы КПРФ в свете региональных выборов кампаниям рассказал М. С. Костриков.

Член ЦК КПРФ, сопредседатель Всероссийского женского Союза «Надежда России» Н. А. Останина рассказала о роли и месте депутатского корпуса и региональных отделений КПРФ в сфере семейно-детской политики партии.

О. А. Куликов рассказал о проблемах здравоохранения в России и путях их решения.

Опыт работы с участниками форума поделились руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании Пермского края К. А. Айтасова, руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании Оренбургской области В. Г. Новиков, лидер коммунистов Татарстана Х. Г. Миргалимов, заместитель председателя Законодательного собрания Нижегородской области, руководитель фракции КПРФ В. И. Егоров, депутат Самарской Губернской Думы Р. В. Ряднов, депутат КПРФ из Саратовской области Н. А. Задорнов,

депутат Государственного Совета Удмуртской республики В. П. Бодров, руководитель фракции КПРФ в Государственном Собрании Республики Марий Эл Г. Г. Зубков, заместитель председателя Кировского областного Законодательного собрания М. С. Сазонтова и депутат Госдумы депутатами-коммунистами.

Подвел итоги заседания В.Ф. Рашкин.

По итогам форума была принята резолюция. «Нам, представителям и сторонникам КПРФ, надлежит убедить избирателей России в правильности наших программных установок. Под руководством партии — стержня народно-патриотических сил России — мы обязаны поднять соотечественников на великое дело возрождения Отчизны», — говорится в документе.

Также участники Форума депутатов-коммунистов Приволжского федерального округа обратились к российской власти и гражданам с заявлением «За братский союз Украины и России!».

«У России и Украины единая судьба, и никакими экстремистскими силами не разрушить историческое и духовное единство двух братских народов!», — подчеркивается в заявлении.

После подведения итогов состоялось награждение почетными грамотами ЦК КПРФ лучших фракций КПРФ и депутатов законодательных (представительных) органов власти Приволжского Федерального округа.

После этого Форум депутатов Приволжского Федерального округа от КПРФ завершил свою работу. На закрытии участники форума исполнили партийный гимн «Интернационал».



На снимках (слева направо): митинг на пл. Ленина ведет первый секретарь Комитета НРО КПРФ Н. Рябов; участники форума на пл. Ленина; на форуме выступает руководитель фракции КПРФ в ЗСНО В. Егоров; в зале заседания Форума; В. Рашкин вручает партийные билеты вступившим в КПРФ; руководители ЦК КПРФ и Комитета НРО КПРФ в Законодательном Собрании Нижегородской области; встреча В. Рашкина с председателем ЗСНО Е. Лебедевым; В. Рашкин на открытии выставки детских рисунков, посвященных юбилею А. Гайдара.



# ЗАПАХ ЗАПАДА

В МИР благодаря интернету просочилась информация о том, какие финансовые льготы предоставит Россия Крыму. И даже, возможно, сделает его свободной экономической зоной. Для всего мира это означает, что в Крыму можно будет открывать офшоры. В Израиле, где в большом количестве проживают русские эмигранты, пошли разговоры о том, чтобы провести референдум и войти в состав России. Подобные разговоры начались и на южном берегу Франции. Но темпераментнее всего обсуждают эту тему в русском районе Нью-Йорка Бруклине. Интересно, как прореагирует на это Обама?

Вообще на Обаму даже жалко смотреть — у него и раньше не очень светлое выражение лица было, а сейчас он просто поседел. Истошал, исхудал... Непонятно, из-за того, что разводится, или из-за того, что происходит в России. Сейчас он будет носиться по миру, как бешеная вша, и уговаривать все страны не дружить с Россией. Собирается даже в Китай, Индию и Камбоджу.

Бедный-бедный Обама... Он ведь сейчас отрабатывает заказы тех финансовых корпораций, задание которых он провалил. Прямо видно по его глазам, как его вызывали на ковер, отчитывали и приказывали. У этих корпораций ненависть к славянам и к России — в родовой памяти.

По традиции о своей любимой Латвии. В русскоязычной прессе, а также в интернетовских блогах появились рассуждения здравомыслящих латышей. Именно латышей! Русские без всякого здравомыслия радуются тому, как нашумела Россия и как противопоставила себя западному миру. А латыши призадумались — впервые после получения Латвией независимости. Вдруг поняли для себя один ужасающий момент. Процитирую примерно: «НАТО не может защитить нас так, как мы надеялись. Для того чтобы натовцам до нас добраться, нужна минимум неделя — день на дорогу и шесть дней на согласования. А Псковской дивизии до нас дойти — полчаса. Что нам, бедным латышам, делать?» Тут же посыпались предложения. Самое популярное такое: латышам надо готовиться к войне с Россией. В каждом доме (да-да, я не шучу, так и было написано во многих блогах) надо иметь зенитную установку против российских самолетов. Вдоль границы надо рыть канавы, чтобы не прошли российские танки. И каждому латышу-патриоту надо занять пулемет, чтобы отстреливаться, когда русские войска пойдут по улицам. Понимаю, что это пишет сатирик, но все, о чем я рассказывал, никакого отношения не имеет к шуткам. Эти способы отстаивания независимости в Латвии обсуждаются сегодня всерьез. Конечно, радуется, что они разочаровались в НАТО, но, с другой стороны, возникает вопрос: неужели латыши зазнались до такой степени, что не могут понять — России Латвия не нужна? Она не производит ничего, кроме легкого текстиля, кремов и шпрот, которые не годятся даже для Российской армии, потому что если их много съешь, хочется спать, а не воевать. Зачем нам содержать страну, которая ничего не производит? Нет уж, друзья, хотели в ЕС, пусть он вас и содержит. А для России гораздо выгоднее, чтобы Латвия оставалась отдельной независимой страной. У вас потрясающие банки, они на уровне офшоров работают. Все банковские менеджеры владеют русским языком, можно позвонить из любой точки России и сказать, что делать с личными бабками. Ваша экономика поддерживается финансовыми отношениями с Россией. Кроме

того, зачем завоевывать Латвию, если там уже сейчас около 50% недвижимости принадлежит русским?

Как же эти якобы независимые страны не могут понять, что им гораздо выгоднее было бы дружить экономически с Россией? И не унижать русских, не превращать их в людей второго сорта. Но дружить с Россией не позволяют хозяева с Запада.

Украинские революционеры называют себя демократами, потому что стремятся в Европу. Мы видели, какие они погромы устраивали, как они захватывали телевидение, как пытались применить силы даже к врачу детской больницы в Харькове. Подобные кадры о сегодняшней ситуации на Украине показывают и в западных странах. У меня вопрос: насколько же надо отупить, чтобы не видеть, что все украинские революционеры в масках? А антимайдановцы — с открытыми лицами. Так кто же преступники? Или у них настолько противные лица, что они надевают маски из человеколюбия? Помните, я предупреждал, что Западную Украину лучше отдать Европе? Европа еще вздрогнет, и не раз.

А еще я считаю символической фразу одного из молодых революционеров-«бандеровцев», который сказал: «Мы очень миролюбивые. А тех, кто против этого, мы забудем!»

Впервые мне стало жаль Юлию Тимошенко. Ей, беднячке, лечиться надо. Предложила мочить русских атомным оружием. В ее состоянии ей недолго осталось жить с такой агрессией. У нее аура на клочки разорвана. Карма в инвалидной коляске не помещается. Мстят женщины сгорают мгновенно.

В президентской гонке они теперь будут стараться каждый переплюнуть другого в своем сквернословии в адрес России, набирать рейтинг проявлением ненависти. Не ново! Все это многократно происходило в странах Балтии. Много интересного нам



будет хуже. Латвия уже предъявила иск Европе за санкции, которые Европа вынесла России — мол, Латвия из-за этих санкций

меть, что их страны Европе не нужны. Европа их спонсирует ради одного — чтобы они тявкали на Россию. Неужели еще не поняли, что такое запах Запада?

Так что не обращайтесь, друзья, внимания, когда Молдавия, Западная Украина, Польша, страны Балтии сквернословят в адрес России. Им за это платят! В Латвии — поштучно, за каждое слово.

Конечно, многие скажут, что я неполиткорректен и нетолерантен. Но толерантность и политкорректность — это ложь. Еще я не признаю словосочетания «двойные стандарты». По-русски надо сказать просто — вы вруны.

А еще угрожающе звучит санкция, в результате которой Россия может лишиться западных продуктов. Да слава богу! Наконец-то у нас будет меньше этой гадости.

Вот так подумаешь-подумаешь, и начнешь мечтать о западных санкциях!

Некоторые наши банки лишились возможности использовать карты Visa и MasterCard. И что тут плохого? Пора давно свои карты делать. Причем наши ведь сделают качественнее. У нас много титана, из него хорошие карты получатся. Ими можно будет отскабливать машины ото льда зимой или трубы от ржавчины.

И хватит переживать из-за йогуртов. Наш кефир всегда был лучше их йогуртов. Очень прошу Запад: запретите, пожалуйста, ввозить йогурты в нашу страну!

Вообще все эти санкции напоминают шипение змеи, которая очень хочет укусить, но у нее от злости выпали зубы. Яд остался, но выпустить его невозможно, поэтому этим ядом она отравляет сама себя. К тому же и расстояние до того, кого она хочет укусить, недостижимое...

И напоследок опять про моих любимых американцев. Посмотрите, кто нас ненавидит. Они считают, что живут лучше всех в мире. А сами обжираются, принимают транквилизаторы и не могут жить без личного психолога. Это что, счастье? Их принцип: себе, себе, себе! А мы никак в эту их формулу не попадаем.

Если Америка так ненавидит Россию, значит, Россия на правильном пути!

**Михаил ЗАДОРНОВ**



того, зачем завоевывать Латвию, если там уже сейчас около 50% недвижимости принадлежит русским?

Как же эти якобы независимые страны не могут понять, что им гораздо выгоднее было бы дружить экономически с Россией? И не унижать русских, не превращать их в людей второго сорта. Но дружить с Россией не позволяют хозяева с Запада.

Украинские революционеры называют себя демократами, потому что стремятся в Европу. Мы видели, какие они погромы устраивали, как они захватывали телевидение, как пытались применить силы даже к врачу детской больницы в Харькове. Подобные кадры о сегодняшней ситуации на Украине показывают и в западных странах. У меня вопрос: насколько же надо отупить, чтобы не видеть, что все украинские революционеры в масках? А антимайдановцы — с открытыми лицами. Так кто же преступники? Или у них настолько противные лица, что они надевают маски из человеколюбия? Помните, я предупреждал, что Западную Украину лучше отдать Европе? Европа еще вздрогнет, и не раз.



в ближайшее время предстоит услышать о себе.

Ну, а это уже из области сатиры. Западные страны пыжятся, придумывают новые наказания для России. Только придумают, оказывается, что им от этого

лишится бабок.

И вот еще непонятка. Молдавия, Западная Украина, Латвия, Эстония, Литва... Не будем говорить о политиках — у них маржа, заработок. Но как простые люди верят Западу? И не могут уразу-

**Редактор  
Н. РЯБОВ**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приволжскому федеральному округу Российской Федерации.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ52-00880 от 08. 10. 2013 г. Учредитель и издатель: Нижегородское региональное отделение КПРФ. Адрес учредителя, издателя и редакции: 603005, Нижний Новгород, ул. Ошарская, д. 1, к. 2, кв. ПЗ. Тел.: 419-93-75.

Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов. Отпечатано в типографии ОАО «Первая Образцовая типография», филиал «Нижполиграф», 603950 Нижний Новгород, ул. Варварская, 32. Тираж 150 000 экз. Заказ № Дата выпуска 02.04.2014. Время подписания в печать: 12.00. По графику — 12.00. Распространяется бесплатно